

# 生态环境部门突击5家涉气企业 落实减排措施 换来天蓝气清

本报讯(通讯员 林婷婷)日前,市生态环境局苍南分局对金乡镇5家涉气企业开展突击检查。

此次检查采用不打招呼、检查对象随机抽取的方式进行,以便更准确地掌握辖区企业日常生产废气防治的真实情况。检查内容主要是企业废气污染防治设施运行及污染物排放情况、企业废气收集情况及企业环境

管理台账。重点检查企业是否按规定安装、使用污染防治设施或采取措施防止、减少污染物排放,污染物是否达标排放;是否存在不正常运行污染防治设施等逃避监管的方式排放污染物行为;是否遵循“应收尽收、分质收集”的原则,科学设计废气收集系统。

被检的5家企业均已安装废气污染防治设施并正常运行,

个别企业存在生产车间密闭管理不完善、环境管理台账记录不规范等情况。执法人员就发现的问题现场进行指导,并责令企业立即整改。

下一步,该局将继续落实生态环境管理部门职责,加强日常检查,妥善处理各类信访投诉,督促涉气企业各项减排措施有效落实,严厉打击各类环境违法行为。

## “你点我检”走进高速服务区 普及食安知识 守护群众健康

本报讯(通讯员 陈红)年关将至,苍南高速服务区过往车流量激增。日前,县市监局组织开展“你点我检”进高速服务区专项抽检活动,保障人民群众路途中“舌尖上的安全”。

在高速苍南服务区和马站服务区,市监执法人员随机邀请过往旅客组成“你点我检观察团”,跟随执法人员全程参与“你点样,我检测”,充分发挥社会公众在食品安全监管中的参与和

监督作用,直接捕捉消费者对食品安全的感知和诉求。活动现场,执法人员把旅客随机指定的抽样食品进行现场抽样送检,其中包括在超市、便利店选取肉制品、豆制品、方便食品、糕点、饼干、水果制品、炒货食品及坚果制品、饮料、乳制品、水果等食品15批次,在餐饮店选取米面制品、咸菜、冷冻食品、碗等餐饮食品共计5批次。同时,“你点我检观察团”对高速服务区内食品经

营单位的证照情况、从业人员健康证、餐具消毒情况、后厨环境卫生、加工制作、食品留样等关键环节进行了重点检查。

此次抽检,对高速公路服务区食品经营单位安全规范操作进行了全面“体检”,严格卫生管理,保障餐饮安全,确保每一位司乘人员在高速公路服务区吃得安全放心。同时,进一步加大食品安全宣传力度,提高消费者自我保护能力。

## “坤诚”心系困难群众 寒冬送棉被 暖身更暖心

本报讯(通讯员 陈君)寒潮来袭,冷风萧瑟。前日下午,浙江坤诚塑业有限公司专程将180床暖心棉被送到灵溪镇,用于帮助困难群众温暖过冬。

“坤诚塑业这么多年稳健发展,真心感谢地方党委政府营造了良好的营商环境。”坤诚公司总经理林成实表示,作为企业应该积极履行社会责任,回馈社

会,为弱势群体、困难群众做一些力所能及的事,为实现共同富裕、构建和谐社会尽一份绵薄之力。他希望以后有更多机会投身到扶危救困的事业中,用善行义举温暖身边需要帮助的人。

据了解,坤诚塑业是一家集技术研发、品牌运营、规模化生产、高标准的塑编包装产业链企业,综合实力荣登中国塑编行业

十强,获评“国家高新技术企业”“中国工业优秀单位”等荣誉称号,市场布局覆盖全国,员工达1000多人。

灵溪镇将对这批暖心棉被进行统一安排整理,结合各片区实际情况,深入开展“送温暖”走访慰问活动,及时把党和政府的关怀、企业的善举送到困难群众手中,保障困难群众安全、安心过冬。

### 微新闻



#### 应急演练强技能



吴银林 章圣俊: @今日苍南 日前,我县在桥墩镇鹤峰山隧道口开展危化品运输事故及隧道事故应急处置演练。演练模拟两车追尾后货车起火,槽罐车司机受伤,被卡在驾驶室。应急、交通、消防、医疗等救援队伍火速赶到现场,各司其职开展处置工作。经过20多分钟紧张救援,货车火情被成功扑灭,伤员得到及时救治。

#### 抛洒滴漏需严管



综执: @今日苍南 日前,县综合行政执法局灵溪中队开展扬尘治理专项整治工作,加强对各类在建工地扬尘污染及建筑垃圾运输车辆各类违法违规行为的治理。此次行动查处涉嫌抛洒滴漏工程车2辆。

### 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxxw>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

### 注销公告

苍南县健羽羽毛球俱乐部经理理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十

五日内,向清算组申报债权。清算组电话:15167828888。

苍南县健羽羽毛球俱乐部  
2021年12月3日

公益广告

# 讲普通话

# 写规范字

# 读经典书

